



НОВОСТИ

Расширение перекрестка Папинийду – Рижское шоссе



На обновление этого перекрестка планируется потратить 28 миллионов крон. Стоимость первого этапа строительных работ составит 21,3 и второго – 7 миллионов крон. 4, 5 миллиона крон пойдет на оплату реконструкционных работ AS Pärnu Vesí, которое проложит на участке водопроводные и канализационные трубы и ливневую канализацию. Здание жилого дома по адресу Рижское шоссе, 171, которое город в этом году выкупил у владельца, будет разрушено, а на его месте будет построена полоса движения.

Подготовительные работы по реконструкции перекрестка начнутся в конце июля, полностью работы планируется завершить уже в этом году.

Городская управа продает помещения отделов

Городская управа одобрила предложение OÜ Postgeneral на продажу здания, расположенного по адресу ул. Кунинга, 19 (в настоящее время в нем находится городской отдел социальной защиты населения), за 10 500 000 крон. Принято также предложение OÜ Agesco Food на приобретение здания по адресу ул. Кунинга, 24 (хозяйственный отдел) по цене 12 311 000 крон.

В парке Мунамяги будет восстановлено историческое кафе

Пярнуская городская управа начала детальную планировку парка Мунамяги и Детского стадиона, которая предусматривает восстановление исторического кафе на территории парка. Существовавшее там с 1913 года кафе было разрушено в 60-х годах. Одновременно с кафе для гостей парка и любителей экстремальных видов спорта будет создана возможность пользоваться общественным туалетом, который в настоящее время там отсутствует. На горке Мунамяги сейчас находятся трамплины для катания на роликовых коньках и досках, а также детская игровая площадка. Кроме того, общественный туалет планируется построить и на Детском стадионе. В будущем определятся возможности использования стадиона различными спортивными кружками и секциями.

График переезда структурных единиц горуправы 16.07-29.07

Структурная единица	Дата начала	Дата окончания
Канцелярия	16.07.07	18.07.07
Финансовый отдел	19.07.07	19.07.07
Отдел планирования	18.07.07	20.07.07
Геодезическая служба, архив 1 (ул. Уус, 5)	16.07.07	23.07.07
Архив 2 (ул. Уус, 5)	16.07.07	23.07.07
Хозяйственный отдел	23.07.07	24.07.07
Отдел социальной защиты	28.07.07	29.07.07
Отдел образования	30.07.07	31.07.07
Отдел культуры	26.07.07	27.07.07
Архив культуры	25.07.07	27.07.07
Муниципальная полиция	24.07.07	25.07.07
Служба внутреннего контроля	28.07.07	29.07.07

Новый дом – более широкие возможности



Новое здание горуправы находится при пересечении улиц Карья и Суур-Сева. Для посетителей вход в здание со стороны улицы Карья.

Фото: Ассер Яаниметс

Свершилось. Многочисленные отделы городской управы, разбросанные по всему городу, обособываются под одной крышей – в здании по адресу Суур-Сева, 16. Управление городом будет осуществляться в стенах, которые некогда специально для этой цели были возведены. В течение последних лет во многих городах Эстонии серьезно обсуждалась необходимость строительства новых административных зданий. Основная причина – расширение функций местных органов власти и рост штата чиновников. Если совсем недавно считалось, что можно

сэкономить на управлении и организации, то сегодня сама жизнь (особенно присоединение к правовому пространству Европейского Союза) диктует свои условия, возлагая на чиновничий аппарат более масштабные обязательства. Как следствие, происходило неизбежное пополнение горуправы новыми специалистами и должностными ставками. На сегодняшний день Пярну является первым среди других крупных городов Эстонии, власти и горожане которого смогли не только принять решение о концентрации всех отделов горуправы в стенах одного административного здания, но и

довести задуманное до конца. Каждое изменение в нашей жизни помимо радужных ожиданий может принести и недовольство переменами. Надеемся преодолеть эти трудности приспособления и наладить нормальный рабочий ритм в самые кратчайшие сроки. Новый адрес, новые номера телефонов и факсов, новые помещения – все требует привыкания. Дадим же нам всем для этого немного времени! Здание Ратуши останется в пользовании Городского собрания. В ее Большом зале с хорошей акустикой будут проходить открытые общественные мероприятия. Концерты и форумы могут прово-

диться чаще, чем ранее. Сегодня впервые за многолетнюю историю Пярну управление жизнью города будет осуществляться из-за «границ» старого города. Видимо, это символ времени, исторический знак. Польза от сосредоточения всех отделов Городской управы под одной крышей для горожан и гостей Пярну очевидна: все службы будут находиться в одном месте на расстоянии этажа или длины коридора друг от друга. Итак, с первого августа Суур-Сева, 16 станет для Горуправы новым официальным адресом. Добро пожаловать!

Уважаемые родители!

С 15 мая 2007 года в канцелярии Русской гимназии г. Пярну (буль. Таммсааре, 30) начата регистрация учащихся подготовительных классов – будущих первоклассников 2008/2009 учебного года. Занятия начнутся в сентябре 2007 года и будут проходить по

субботам до мая месяца 2008 года под руководством будущих классных руководителей. Дополнительная информация по телефону 44 38461

С уважением,
Администрация Русской гимназии

НОВЫЙ ДОМ

Перемены укрепят сотрудничество

Тийна Рохт,
городской секретарь

В нашей работе для применения обдуманных нововведений и создания наиболее благоприятной среды для всего коллектива имеются достаточно хорошие предпосылки. Для каждой организации важно, чтобы сотрудничество велось при наиболее благоприятных взаимоотношениях. Деятельность в стенах одного здания, одной командой – одна из предпосылок. Это – один из главных элементов управления. В пярнуской горуправе до сих пор этого достичь было очень трудно. Мы были каждый в своем углу, точнее, доме. Все вместе собирались либо на рождественские праздники, либо на летних днях. И при этом всегда переходили к разговору о духе команды.

Решение принесет новый порядок

Нынешняя горуправа взяла дело в свои руки и уже довела начатое до конца. О едином бюро для всех городских служб шли разговоры во времена разных составов городского управления. Но до сих пор они так и оставались только разговорами. Реализованное сегодня решение всем переехать в здание на Суур-Сэпа, 16 (бывшее здание Пярнуской поликлиники) было принято очень давно.

План развития Пярну до 2015 года предусматривает единую деятельность сети городских учреждений на базе модернизации здания на Суур-Сэпа, 16. С переездом всех служб в одно бюро изменятся также и делопроизводство горуправы, и обслуживание населения. Прежде всего, жителей города будут обслуживать на 1 этаже здания, где в находящемся там зале обслуживания будут работать специалисты по информации и специалисты по регистру народонаселения. Через специалистов по информации можно будет узнать о должностных функциях руководства горуправы и структурных подразделений, о времени приема чиновников и их контактных телефонах, об обязанностях разных служб и услугах, которые они оказывают, о процедурах, о документах, требуемых при подаче заявлений и ходатайств на рассмотрение.

В Информационном столе будут принимать также заявления, ходатайства, регистрировать поступающие письма, выдавать бланки заявлений, ходатайств, разрешений, сообщений, справок и т. п. документов, регистрировать желающих на прием к чиновникам горуправы.

Планируемое время работы Информационного стола – с 9.00 до 16.00 часов.

Разумеется, есть возможность попасть к нужному специалисту, если предварительно зарегистрироваться на прием. В отделе горуправы пройти можно будет только с гостевой карточкой, которую после регистрации выдает администратор инфостолла.

Переезд

В связи с переездом служб основной вопрос, возникающий у жителей города: как в этот период можно найти нужного чиновника и попасть к нему на прием.

В период переезда прием сотрудников всех подразделений горуправы будет проводиться в главном здании на Уус, 4, где в разных кабинетах будут находиться представители всех городских служб, исключая чиновников отдела планирования и отдела социальной помощи. На Уус, 4 чиновники будут принимать в следующих кабинетах:

Комн. 4 – Финансовый отдел
Комн. 2 – Хозяйственный отдел
Комн. 1 – специалист канцелярии по информации
Комн. 7 – Городской секретарь
Комн. 8 – Регистр народонаселения

В главном здании будут работать до 27 августа также члены городской управы и городской секретарь. Прием к членам горуправы и городскому секретарю возобновится с 1 августа в новом здании на Суур-Сэпа, 16.

До 1 августа действуют прежние номера контактных телефонов горуправы и городских служб, но в соответствии с графиком переезда Вам перестанут отвечать на звонки по телефонам отделов, откуда чиновники уже переехали. В этом случае надо использовать общие телефоны горуправы 443 1405, 443 1306 и 15505.

После полного переезда горуправы поменяется также и функция самого здания на Уус, 4. В дальнейшем на 2 этаже здания планируется расположить канцелярию городского собрания, а на 1 этаже – Целевое учреждение пярнуских школ. В здании на Николаи, 3 (прежние помещения горсовета) начнет работать Пярнуская филармония.

Перемены укрепят сотрудничество

Для установления нового порядка работы требуется, конечно же, время, чтобы все оправдалось и подтвердилось. Однако мы убеждены, что введение нового порядка породит более тесное сотрудничество служб, что непременно скажется на результативности деятельности в жизни города и обслуживании населения. И этот номер газеты, который содержит, в первую очередь, разную информацию о переезде служб городской управы и новые контактные данные, необходимые Вам при посещении нового здания, – один из первых наших шагов. Ведь все начинается с контактов! До встречи!

Торжества классической музыки для горожан и гостей летней столицы

Центральным событием летней культурной жизни города Пярну является Фестиваль Давида Ойстраха, который пройдет во второй половине июля, а именно с 17 по 27.

Чарующая атмосфера курортного города и классической музыки уже на протяжении десятилетия лет как магнит притягивает в Пярну как музыкантов с мировыми именами, так и молодых дирижеров из Летней академии Неэме Ярве. Для последних Фестиваль стал своеобразным местом паломничества, местом, где открываются новые таланты. По утверждению художественного руководителя фестиваля Аллара Каасика главная идея организации Фестиваля Давида Ойстраха – притянуть в Пярну лучших музыкантов, которым нравится приезжать к нам в город, музицировать, впитывая особую энергию и обмениваясь друг с другом творческими импульсами.

Воскресить то время, когда знаменитый русский скрипач Давид Ойстрах, его друзья, родственники, ученики отдыхали в Пярну, музицировали, обменивались опытом, создавая здесь атмосферу особой духовности.

Фестиваль привлек в Пярну маэстро Неэме Ярве, восстановив тем самым утерянную было связь известного музыканта с городом, где родились



его родители. В Пярну он основал Летнюю академию, где организывает встречи со своими старыми и новыми коллегами, учениками. К сожалению, маэстро сообщил, что по причине нездоровья на этот раз приехать в Пярну он не сможет. Вместо Неэме Ярве дирижировать финальным концертом Фестиваля будет его ученик, японский дирижер Кийотака Тераока. В концерте прозвучит музыка в честь Неэме Ярве: в этом году в Пярну отмечают семидесятилетний юбилей почетного горожанина. Торжество пройдет под руководством мэра Пярну Марта Вийситама.

Организаторы Фестиваля искренне надеются, что действо

совместного музицирования и разучивания новых произведений талантами из разных уголков земного шара создаст неповторимую творческую атмосферу, таинство которой сможет ощутить в полной мере и публика.

В Фестивале примут участие три квартета. Струнный квартет имени Стравинского из Санкт-Петербурга выступит с широко известным в Европе виртуозом Калевом Кальюсом. Квартет Vanbrugh из Ирландии выйдет на сцену вместе с Антти Сийралом, Патрицией Розарио и русским музыкантом Даниелем Мейеровичем. Квартет Collegium из Украины представит перед зрителями вместе с Камиллой Хойтенга и живущим сейчас в Исландии эс-

тонским кларнетистом Сельвадорэ Ряхном. Увлекательную программу, преимущественно из эстонской музыки, представит ансамбль из восьми виолончелей. Солисты Розарио и Хойтенга выступят бок о бок с эстонскими музыкантами Вирго Вельди (саксофон), Инес Майдре (орган), Мадисом Метсамартом (ударные инструменты) и Алларом Каасиком (виолончель). В оперном гала-концерте "Жемчужины русской оперной музыки" под руководством эстонского дирижера и руководителя Промфеста Эрки Пехка выступят пять известных солистов из разных оперных театров России.

СООБЩЕНИЯ

Реконструкция улицы Мериметса

В связи со строительством трассы до конца августа для движения транспорта закрыт участок улицы Мериметса между улицами Сааре и Уку. Все строительные работы должны быть закончены к началу учебного года, в том числе и перекресток улиц Сааре и Мериметса. Существенные изменения имеются также в организации городского общественного транспорта. Автобусы, которые раньше шли по улице Мериметса до остановки Олеви, идут по Рижскому шоссе до железнодорожного вокзала. Те автобусы, которые доезжали до Лесхюза, идут по Рижскому шоссе до границы города и уже оттуда через дорогу Раннаметса и улицу Мериметса подъезжают к остановке Олеви.

Между всеми участками сделки – фирмами GO BUS, Merko, Pärnu Vesi и горуправой – достигнут компромисс, который максимально отвечает общественным интересам. После обсуждения стороны пришли к выводу, что при производстве данных работ нет возможности сохранить движение по улице Мериметса, а выгоднее всего их проводить до начала учебного года.

Баня, расположенная на улице Яннсени, закрыта на ремонт

С 10 июля в здании городской бани на улице Яннсени начаты ремонтные работы, в ходе которых будет обновлена внутренняя отделка помещений, помимо душей и смесителей будут заменены и водо-канализационные трубы, улучшена система теплоснабжения и вентиляции, обновлен фасад, заменено кровельное покрытие. Цель проекта – привести состояние бани в соответствие с современными стандартами и предложить горожанам банные услуги в ухоженном и эстетически привлекательном помещении. На ремонтные работы предполагается потратить около 15 миллионов крон. В настоящее время жители Пярну могут пользоваться другой городской баней, расположенной на улице Карья: по вторникам и средам с 13.00 – 21.00 как семейной баней, с четверга по субботу с 10.00 – 21.00 и по воскресеньям с 10.00 – 20.00 как обычной баней.

Новые руководители городских учреждений

На должность заведующей детского сада Келлуке утверждена Марика Мерила. Директором художественной школы назначена Кристель Каллау.

Город поддерживает

Из дополнительного бюджета были выделены по 167 тысяч крон Пярнускому футбольному клубу Вапрус, Пярнускому волейбольному клубу и Пярнускому баскетбольному клубу.

Горуправа выделила · 51 000 крон бездоходному объединению "International Zonta Pärnu Klubi" для поддержки реализации проекта "Здоровье начинается сегодня – здоровые отец и мать" и организации международной конференции "Здоровье начинается сегодня – здоровье мужчин"; · 10 000 крон бездоходному объединению "Pärnu Opilasmalev" для поддержки создания трудовой дружины пярнуского Детского дома; · 46 000 крон Пярнускому духовому оркестру в качестве компенсации расходов на поездку в город Вааса для участия в

культурном мероприятии "Ночь искусства"; · 40 000 крон клубу настольного тенниса "Vint-90" на компенсацию расходов по установке нового теплового узла.

Пярну намерен заманивать шведов

Горуправа совместно с представителями спа-санатория и фирмой Tallink Silja AB приняла решение организовать в Швеции рекламную кампанию, направленную на привлечение в наш город шведских туристов. Целевое учреждение развития предпринимательства провело исследование шведского рынка, в результате которого выяснилось, что шведы мало знают о нашей стране вообще и о Пярну в частности. Идея организации рекламной акции принадлежит шведскому партнеру спа-центра Viiking фирме Tallink Silja AB.

Pärnu Linnavalitsus otsib
majandusosakonna ehitusteenistusse

teede peaspetsialisti,

kelle peamiseks tööülesandeks on teede ja tänavate
teehoiu ning ehituse korraldamine Pärnu linnas.

Kandidaadilt eeldame:

- tehnilist kõrg- või eriharidust (soovitavalt teedehituslik)
- seadusandluse tundmist
- erialast töökogemust
- otsustus- ja vastutusvõimet
- täpsust ja kohusetunnet
- võimalike meeskonnatöök
- head suhtlemisoskust

Pakume:

- huvitavat ja vastutusrikast tööd
- konkurentsivõimelist töökoost
- enesetäienduse ja -teostuse võimalusi
- koostöövõimalusi
- avaliku teenistuse seadusega ettenähtud soodustusi

Avaldus, elulookirjeldus ja kaaskiri koos päigesooviga saata hiljemalt
23. juuliks 2007 a. aadressil Pärnu Linnavalitsuse kantselile, Uus 4, 80098
PÄRNU või e-post: personaal@v.parnu.ee
Märgusõna: MAJANDUSOSAKONNA PERSONALIOTSING
Info telefonil 44 31306, 53 400 525

www.parnu.ee

Pärnu Linnavalitsus

PÄRNU

Väljaandja: Pärnu Linnavalitsus Toimetaja Asser Jaanimets

Uus tn 4, Pärnu, 80098,

Kirjastaja: VEEBIMEES™

Telefon 443 1405

Kojukande probleemide korral helistage 5213 651
või kirjutage ajaleht@veebimees.ee

Контактные данные членов горуправы и чиновников в здании бюро на ул. Суур-Сера, 16

Новые контактные данные горуправы	Новые контактные данные структурных единиц:	Хозяйственный отдел: Общий тел.: 44 48 300 Факс: 44 48 301 Эл. почта: majandus@lv.parnu.ee Отдел образования: Общий тел.: 44 48 250 Факс: 44 48 251 Эл. почта: haridus@lv.parnu.ee	Отдел социальной защиты: Общий тел.: 44 48 120 Факс: 44 48 121 Эл. почта: sotsiaal@lv.parnu.ee	Уважаемый житель города, гости! Просим Вас, войдя в новое здание горуправы, в первую очередь обращаться в ЗАЛ ОБСЛУЖИВАНИЯ, который находится на 1 этаже. Контактные телефоны ЗАЛА ОБСЛУЖИВАНИЯ: 44 48 208 44 48 202 44 48 203 44 48 204 44 48 205
Адрес: Pärnu Linnavalitsus Suur- Sера 16 80098 Pärnu	Канцелярия: Общий тел.: 44 48 220 Факс: 44 48 221 Эл. почта : kantselei@lv.parnu.ee	Отдел культуры: Общий тел.: 44 48 240 Факс: 44 48 241 Эл. почта: kultuur@lv.parnu.ee	Финансовый отдел: Общий тел.: 44 48 270 Факс: 44 48 271 Эл. почта: rahandus@lv.parnu.ee	
Общий тел.: 44 48 200 Общий факс: 44 48 201 Общая эл. почта: linnavalitsus@lv.parnu.ee	Отдел планирования: Общий тел.: 44 48 330 Факс: 44 48 331 Эл. почта: planeerimine@lv.parnu.ee	Муниципальная полиция: Общий тел.: 44 48 380 Факс: 44 48 381 Эл. почта: korrakaitse@lv.parnu.ee		
Регистрационный код: 7500064				



В РЕГИСТР НАРОДОНАСЕЛЕНИЯ можно обратиться на 1 этаже:

Место работы	Служащий	Кабинет	Телефон
Специалист регистра	Endla Õunap	104	44 48 207
Специалист регистра	Marina Rohtmäe	104	44 48 206

ХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ОТДЕЛ обслуживает горожан на 2 этаже

Должность	Служащий	Кабинет	Конт.тел.
Заведующий отделом	Olav Avarsalu	222	44 48 302
Секретарь	Tamara Nogteva	223	44 48 300
Юрист	Monika Tamm	218	44 48 304
Юрист	Katri Pruul	218	44 48 305
Зам. заведующего отделом – заведующий отдела городского имущества	Karin Pärman	219	44 48 303

Отдел строительства	Служащий	Кабинет	Конт.тел.
Заведующий отделом	Enno Tammekivi	224	44 48 313
Главный специалист по строительству	Õie Lõmps	217	44 48 320
Главный специалист по строительству	Kaarel Koppel	225	44 48 319
Главный специалист по строительству	Ago Raudsepp	225	44 48 318
Главный специалист по техносетям	Jaan Põlma	226	44 48 317
Специалист по дорогам	Ilrika Lehiste	227	44 48 316
Специалист по движению	Toomas Tammela	227	44 48 315
Главный специалист по дорогам	Tõnu Kuusik	228	44 48 314

Служба защиты окружающей среды	Служащий	Кабинет	Конт.тел.
Городской заведующий отделом	Kristiina Kupper	214	44 48 306
Главный специалист по окружающей среде	Sigrit Kasemets	212	44 48 307
Специалист по озеленению	Kadri Kõresaar	213	44 48 308
Специалист по благоустройству	Arvo Kase	213	44 48 309

ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ ждет Вас на 1 этаже:

Место работы	Служащий	Кабинет	Телефон
Заведующий отделом	Andrus Haugas	131	44 48 252
Секретарь	Ulvi Alekõrs	132	44 48 250
Советник по образованию	Silvi Murulauk	130	44 48 254
Советник по молодежи	Reine Tapp	154	44 48 255
Главный специалист по начальному образованию	Marga Napp	155	44 48 258
Статистик	Evelin Riis	156	44 48 261
Экономист	Ester Märss	157	44 48 260
Юрист	Marko Tammann	158	44 48 253
Главный специалист по профобразованию и интересам	Tõnu Lapp	159	44 48 257
Главный специалист по общему образованию	Virve Laube	160	4448 256
Специалист по работе с молодежью	Kadi Kalmus	161	4448 259

Отдел городского имущества

Должность	Служащий	Кабинет	Конт.тел.
Главный специалист по предпринимательству	Kaja Juhsalu	201	44 48 322
Специалист по предпринимательству	Elo Juursalu	202	44 48 321
Главный специалист по городскому имуществу	Kadri Tekko	215	44 48 310
Главный специалист по жилищному хозяйству	Liivi Vaidla	216	44 48 311
Специалист по городскому имуществу	Eve Kukk	216	44 48 312

ОТДЕЛ КУЛЬТУРЫ работает на 1 этаже:

Место работы	Служащий	Кабинет	Конт.тел.
Заведующий отделом	Jana Moosar	136	44 48 242
Секретарь	Katrin Kuk	147	44 48 240
Главный специалист по культуре	Alli Põrk	135	44 48 244
Главный специалист	Tair Anton	137	44 48 246
Советник по спорту	Uno Koort	146	44 48 243
Редактор по рекламе	Indrek Aija	147	44 48 247

МУНИЦИПАЛЬНАЯ ПОЛИЦИЯ принимает посетителей на 2 этаже

Должность	Служащий	Кабинет	Телефон
Заведующий отделом	Karl Kolla	208	44 48 382
Главный специалист	Ketri Kupper	204	44 48 390
Держатель регистра	Kalju Hook	205	44 48 380
Инспектор муниципальной полиции	Tiit Jürgenson	206	44 48 383
Инспектор муниципальной полиции	Karmo Näkk	206	44 48 386
Инспектор муниципальной полиции	Peeter Liblik	206	44 48 387
Инспектор муниципальной полиции	Raimo Zagorski	206	44 48 388
Инспектор муниципальной полиции	Reet Salmu	206	44 48 385

Кабинеты чиновников СЛУЖБЫ ВНУТРЕННЕГО КОНТРОЛЯ находятся на 1 этаже:

Место работы	Служащий	Кабинет	Конт.тел.
Заведующий службой	Kirsti Soontalu	142	44 48 267
Старший специалист	Urve Soe	143	44 48 268
Старший специалист	Ülle Juurik	143	44 48 269

ФИНАНСОВЫЙ ОТДЕЛ работает на 3 этаже

Должность	Служащий	Кабинет	Конт.тел.
Заведующий отделом	Reet Näkk	329	44 48 272
Секретарь	Marju Virkus	350	44 48 270
Зам.заведующего отделом	Leili Hanson	330	44 48 273
Главный специалист по бюджету	Kaie Vool	336	44 48 295
Специалист по бюджету	Anne Sillaots	337	44 48 297
Главный бухгалтер	Eve Vihmaru	333	44 48 282
Зам.главного бухгалтера	Karin Holland	335	44 48 283
Зам.главного бухгалтера	Tiina Ruut	344	44 48 284
Старший бухгалтер	Marina Simkina	338	44 48 293
Старший бухгалтер	Astrid Toodo	338	44 48 294
Старший бухгалтер	Liidia Lopsik	339	44 48 291
Старший бухгалтер	Margit Hmelevskoi	339	44 48 292
Старший бухгалтер	Kai Ojassalu	341	44 48 290
Бухгалтер	Ene Lilleepõld	341	44 48 289
Старший бухгалтер	Rena Kullamaa	342	44 48 287
Старший бухгалтер	Linda Hmelevskoi	342	44 48 288
Старший бухгалтер	Ellen Andreson	343	44 48 285
Старший бухгалтер	Sinaida Mumm	343	44 48 286
Старший бухгалтер	Tiia Lint	348	44 48 279
Бухгалтер	Egne Ani	348	44 48 280
Бухгалтер	Virge Reitel	348	44 48 281
Старший бухгалтер	Valentina Tshernoutskaia	349	44 48 274
Старший бухгалтер	Inga Laur	349	44 48 278
Старший бухгалтер	Aime Tamm	349	44 48 275
Бухгалтер	Ljubov Jürgenson	349	44 48 277
Бухгалтер	Mrika Pärna	349	44 48 276

Члены ГОРОДСКОЙ УПРАВЫ руководят городом на 2 этаже:

Место работы	Служащий	Кабинет	Конт.тел.
Мэр	Mart Viisitamm	248	44 48 212
Зам. мэра	Peeter Saunpere	249	44 48 213
Зам. мэра	Jane Mets	250	44 48 214
Зам. мэра	Simmo Saar	251	44 48 215
Зам. мэра	Margus Tammekivi	252	44 48 216
Зам. мэра	Vambo Talu	253	44 48 217

ГОРОДСКАЯ КАНЦЕЛЯРИЯ к Вашим услугам на 1 и 2 этажах:

Место работы	Служащий	Кабинет	Конт.тел.
Городской секретарь	Tiina Roht	244	44 48 222
Советник по праву	Kristi Matiisen	235	44 48 223
Советник мэра	Reena Ago	234	44 48 224
Советник по связям с общественностью	Asser Jaanimets	245	44 48 225
Советник по протоколам	Ene Kussmann	242	44 48 227
Советник по международным отношениям	Anu Juurma-Saks	242	44 48 226
Советник по персоналу	Jana Hõrak	152	44 48 228
Юрист	Kerly Kirsipuu	151	44 48 229
Заведующий отделом управления и администрирования	Hanno Saks	243	44 48 230
Водитель автобуса	Aivo Paulberg	141	44 48 231
Секретарь	Jane Avamere	134	44 48 220
Инспектор заседаний	Maria Sarapuu	236	44 48 231
Секретарь	Taimi Hints-Nielsen	247	44 48 210
Заведующий отделом инфотехнологий	Toomas Tomson	239	44 48 234
Системный администратор	Sander Blehner	237	44 48 235
Инфотехнолог	Genno Aug	240	44 48 237
Редактор веб-сайта	Virgo Kruve	240	44 48 238

ОТДЕЛ ПЛАНИРОВАНИЯ кабинеты находятся на 3 и 4 этажах
Обсуждение детальных планировок происходит на 1 этаже

Должность	Служащий	Кабинет	Конт. тел.
Заведующий отделом	Kaido Koppel	303	44 48 332
Секретарь	Signe Viilik	302	44 48 330
Юрист	Kaire Müür	306	44 48 335
Старший специалист по хозяйственному планированию	Kartin Rahu	414	44 48 361
Социолог	Anneli Leemet	414	44 48 362
Архитектурный отдел			
Городской архитектор- заведующий отделом	Karri Tiigisoos	321	44 48 348
Городской художник	Janno Poopuu	313	44 48 346
Старший специалист по охране памятников старины	Liina Hansen	314	44 48 352

